

省委宣讲团来并宣讲党的二十大精神

张翔作宣讲报告 韦韬主持报告会 魏民操学诚出席

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛)

根据省委统一安排,11月14日上午,学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团报告会举行。省委宣讲团成员、省发改委副主任、省太忻经济一体化发展促进中心主任张翔作宣讲报告。省委常委、市委书记韦韬主持报告会并讲话。市人大常委会主任魏民,市政协主席操学诚出席。

报告会上,张翔从党的二十大的主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的新部署新要求、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等七个方面,紧密联系全省实际,进行了系统讲解,并对学习宣传贯彻工作提出明确要求。

韦韬在主持报告会时指出,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。全市上下要进一步把思想和行动统一到党的二十大精神上来,准确领会“五个牢牢把握”的重大要求,坚持学用结合、融会贯通,入脑入心、见诸行动,确保党的二十大精神在太原落地生根、开花结果。一要把学习成效体现在对党忠诚的政治自觉上。不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二要把学习成效体现在推动工作的能力水平上。坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期重大政治任务,体悟“两个结合”的丰富内涵、“六个坚持”的实践要求,运用好贯穿其中的立场观点方法,切实把党的创新理论转化为指导实践、推动工作的强大力量。三要把



学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团报告会现场。梁琛 摄

把学习成效体现在奋勇前行的实际行动上。聚焦新时代新征程党的使命任务,立足比较优势,抢抓发展机遇,全方位推动高质量发展,奋力向经济总量跨上万亿元台阶迈进,加快建设国家区域中心城市,全面再现“锦绣太原城”盛景,努力在中国式现代化伟大征程中展现太原担当。四要把学习成效体现在自我革命的决心魄力上。深入推进新时代党的建设新的伟大工程,持之以恒推进全面从严治党,坚持从严的基调强化正风肃纪,持续深化纠治“四风”,大力整治群众反映强烈的

突出问题,坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,努力打造清廉太原。五要把学习成效体现在团结奋斗的时代要求上。树牢群众观点,贯彻群众路线,尊重人民首创精神,在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”,撸起袖子加油干、风雨无阻向前行,汇聚起走好新征程的磅礴力量,奋力续写全面建设社会主义现代化国家太原篇章。

报告会以电视电话会议形式举行。市委常委,市人大常委会、市政府、市政协负责同志,太原警备区、武警太原支队负责同志,市级老同志出席

席。市直各单位主要负责同志,市人大、市政协各工作机构和专门委员会主要负责同志,市属企业、市属高校、群团组织主要负责同志,学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团成员在市会场聆听了宣讲报告。山西转型综改示范区、各县(市、区)、开发区设分会场。

宣讲结束后,张翔深入杏花岭区桃园党群服务中心,与基层党员群众就学习贯彻党的二十大精神进行面对面交流,调研了解基层治理、便民服务等情况。

韦韬主持召开市疫情防控工作领导小组第147次会议

完整准确全面落实二十条优化措施 高效统筹疫情防控和经济社会发展

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛)

11月14日,省委常委、市委书记韦韬主持召开市疫情防控工作领导小组第147次会议,深入学习贯彻中央政治局常务委员会会议精神及国务院联防联控机制电视电话会议精神,传达学习省委第118次专题会议暨省疫情防控工作领导小组会议精神,安排部署我市疫情防控工作。市疫情防控工作领导小组及各工作专班负责同志,驻并高校负责同志参加。

会议指出,11月10日,习近平总书记主持召开中央政治局常务委员会会议并发表重要讲话,深入分析当前疫情防控形势,研究部署进一步优化防控工作的二十条措施,为科学精准做好疫情防控工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全市上下要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,按照国务院联防联控机制

及省委部署要求,充分认识抗疫斗争的复杂性、艰巨性、反复性,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,完整、准确、全面落实二十条优化措施,高效统筹疫情防控和经济社会发展,确保“疫情防得住、经济稳得住、发展更安全”。要保持定力,全力打赢疫情防控歼灭战。我市本轮疫情来势迅猛、多链并发、点多面广。对于“链状”疫情,县(市、区)主要负责同志要亲自上手、亲自指挥、亲自督导,持续深入开展流调排查,尽快捞干所有风险点位,把病毒精准锁定在最小范围。特别要因时因势做好校园防控,坚持一校一策、专班推进,加密核酸检测频次,强化师生“点对点”管理,做好生活物资保障,注重学生思想引导和心理疏导,筑牢校园疫情防控防线。对于

“点状”疫情,突出以快制快,环环扣紧链条,逐个环节排查风险人群,逐个点位评估风险程度,逐个人头核对管控情况,防止发生次生感染。应急处置中,要加强人文关怀,及时回应社会关切,妥善解决群众诉求,用心抓好服务保障,最大限度赢得群众的理解和支持,依靠人民群众坚决打赢这场疫情歼灭战。要聚焦精准,稳妥推进政策衔接,加强对中央二十条优化措施的学习、理解和把握,不断适应疫情防控新形势,理性对待新冠病毒变异的新特点,深入分析、科学研判、精准施策,不断提高防控工作的科学性、精准性和有效性。统筹考虑应急处置和常态防控“双线”任务,积极开展自查自纠,加快补齐短板弱项,及早研究制定我市细化落实举措,确保疫情防控效力不减。要立足于防,坚决守好太原阵地。防输入要

抓实。精准管控“第一落点”,加强隔离场所建设、储备、管理,分级分类落实风险人群隔离管控,严防交叉感染。防反弹要抓严。健全完善疫情多渠道监测预警和多点触发机制,遇有突发疫情第一时间启动应急指挥体系、实行扁平化运行,加快主要风险点位和风险人群排查,努力降低疫情影响;压实法人单位主体责任,严格落实商场超市、餐馆酒店、集贸市场、工厂工地等重点场所防控措施,全面筑牢院感防线,实现对风险的精准管控。防外溢要抓快。强化高风险区管控,确保把病毒圈住、把风险管好;高度重视区域协查工作,做到即追即管、联防联控,力争尽快打赢疫情应急处置攻坚战,坚决守牢守好太原阵地。

会议以电视电话会议形式召开,各县(市、区)设分会场。